
Auszug 
aus dem Protokoll der 

Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses  
vom 03.11.2025 

 
Top 1.2 Aktuelle Fragen der Einwohnerinnen und Einwohner 

 
 
Es werden folgende Fragen gestellt: 

1.) Eine Einwohnerin dankt der Bürgermeisterin für die Infoveranstaltung zur Badebucht 
mit Herrn Maurer. 
Die Petition war an den Rat adressiert. Sie hat aber bislang nur von einer Fraktion eine 
Antwort erhalten. 
Außerdem bittet sie darum, dass das Protokoll der letzten Ratssitzung zügig veröffent-
licht wird. Die Bürgermeisterin stellt eine Veröffentlichung im Laufe der Woche in Aus-
sicht. 
Sie fragt, ob es inzwischen einen gemeinsamen Handlungsrahmen gibt und ob an der 
Informationsveranstaltung zur Badebucht am 4.11.2025 auch Vertreter der Ratsfraktio-
nen anwesend sein werden. Das wird bejaht. 
 

2.) Eine Einwohnerin stellt folgende Fragen: 
 
1.) Wann ist mit dem Personalbericht zurechnen?  
      Antwort der Verwaltung: Der Bericht wird nachgereicht. Aufgrund personeller 
      Engpässe verzögert sich die Erstellung des Personalberichtes in diesem Jahr ein 
      wenig. 
 
2./3.) Der Grund, warum der Rat am 25.10.25 gedrängt worden ist, über „Wedel Mar-
keting - Umsetzung des Innenstadtkonzeptes“ zu entscheiden, dürfte die nächste Vor-
standssitzung des Vereins „LAG AktivRegion Pinneberger Marsch & Geest e.V.“ am 12. 
November 2025 um 18.00 Uhr im Ratssaal der Stadt Wedel sein.  
Es ist wohl beabsichtigt, dort über den Projektantrag (Citymanager) von Wedel Marke-
ting zu entscheiden.  
 
2.) Liegen, Stand heute, alle erforderlichen Dokumente bei der AktivRegion vor? 
     Die Verwaltung bejaht dies. 
 
3.) Es ist eine öffentliche Co-Finanzierung für das Projekt erforderlich, das hat der Rat 
aber nicht beschlossen. Wie gehen die Stadt bzw. Wedel Marketing damit um? 
      Die Verwaltung teilt mit, dass keine Co-Finanzierung vorgesehen ist. 
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